
Kwiat kalafiora

Trzeba uważnie czytać.

Poziom trudności: Średni

1. Kwiatem kalafiora została nazwana:

A - Aniela Kowalik

B - Gabrysia Borejko

C - Ida Borejko

2. Sylwestrowy wieczór Gabrysia spędziła:

A - na prywatce u kuzunki

B - w domu z rodziną

C - na balu sylwestrowym

3. Joanna dla Gabrysi była:

A - kuzynką

B - siostrą

C - koleżanką

4. Ulubionym przedmiotem Gabrysi był:

A - język niemiecki

B - fizyka

C - język polski

5. Ojciec Borejko dbał o:

A - materialne potrzeby rodziny

B - intelektualny rozwój swoich córek

C - prawidłowe odżywianie

6. Dziurę w ścianie zamurował:

A - ojciec - Ignacy Borejko

B - Gabrysia i Janusz Pyziak

C - Janusz Pyziak
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7. Na imieniny taty Gabrysia postanowiła:

A - upiec tort

B - zrobić ciepłe skarpety

C - wykonać chusteczkę z mereżką

8. Nutria pisała wyrazy w listach z końcówką -łem, ponieważ:

A - nie umiała pisać -łam

B - uważała, że jest chłopcem

C - tak jej się to podobało

9. &quot;Ksywki&quot; sióstr Borejko to:

A - Patrycja, Natalia, Ida, Gabrysia

B - Gabriela, Pulpecja, Natalia, Idusia

C - Pulpa, Nutria, Ida, Gaba

10. Gaba była uczennicą:

A - Technikum Gastronomicznego

B - Liceum Poligraficznego

C - Liceum Ogólnokształcącego

11. Ile osób brało udział w grupie ESD?

A - 7

B - 8

C - 9

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Kwiat kalafiora

Trzeba uważnie czytać.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. C

5. B

6. C

7. A

8. B

9. C

10. C

11. B
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